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e CaHak pgereHimia He?

A — Tyy XoHe enim geHrennepin
GakblnanTbIH 3epTTey

B — Oykin xanbIKTbl 3epTTey, KbI3MeTTep
KepceTyai )ocnapnayaa KongaHbinagbl

C — XyMbIC icTeyre KabineTTi xacTafbl
XanblKTbl 3€pTTeY, Xannbl iLKi eHIMAi
ecenTey YLWiH KongaHbinagbl

D — Bykin xanbIKTbl 3epTTeY, XanbIKTbiH,
ecyiH bakblnayaa kongaHbinagpl

» CaHak KaHLWanbIKTbl XWi Xyprisinegi?
A — Kbl calbIH
B — 5 XbIn canblH
C — 10 XbIn canbiH

D — 15 »bIn calblH

» CaHakTap HenikTeH TypakTbl TYpAe
Xyprisineai?

A — cebebi xanblk caHbl ecyne

B — cebebi manimeTTep Xbinigam
eckipyne

C — cebebi >xyMbICCbI3abIK OeHrei
apTtyna

D — cebebi engep 6an 6ona Tycyne

* YKIMET HEniKTeH caHak Xyprizeai?

A — agamaapablH, canblk TeneyiH
TeKcepy yLiH

B — xanbIKTbIH 6cyiH bakblnay yLuiH
C — cayaTTbiNblK OEHreniH aHbIKTay YLLUiH

D — xanbIKkTbl 6akblnan, OHbIH
KaxKeTTinikTepiHe >xayan 6epy yLliH

» CaHak apkbiSibl kKaHAam ManiMeTTep
A — gemorpadusnblk ManimeTTep
B — cenicmumkansik ManimeTTep
C — buonorusnelk MmanimeTTep

D — reonornansik manimeTTep

» [lambifaH engepae ageTTe caHakTaH Kimaep
TbIiC Kanagbl?

A — XyMbIC iCTEMENTIH KapT agamMmaap

B — 6ananap mMeH xacrap

C — 6an agampap

D — GocKbIHAAp MEH 3aHCbI3 Xepriepae
TYpyLUbINap
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* HenikTeH kenge AambifaH engepae caHak
XKYPri3y KUbIHABIK TyFbl3aabl?

A — cebebi corbiCTap MeH XaHxangap
XanbIKTblH 6omkaHbaraH KosFanblCTapbiH
Tyoblpaabl

B — cebebi cayaTTbinbik AeHrewi
TemeHaeyne

C — cebebi agamaap anbic HeMece Thifbl3
KOHbICTaHfaH Xepae emip cypegai

D — xofapblaarbinapabiH 6apnbifbi
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» CaHakTblH CTaHOAPTThl KYPbbIMbIHbIH, HETI3Ti
nangacbl kaHgam?

A — KaHWWa agam TyblnFaHbIH Kepe
anachbI3

B — GipHelue oHxbinabikTap 6oribl engin,
apTypni GenikTepiH canbiCTbipa anacbI3

C — agampap cayanHamaHbl kanam
TONTLIPY KEPEK eKeHAIrH TYCiHY YLUiH

D — ce6ebi 6ipaoen Herisri cypakTapabl
KongaHy ap3aH
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* ByriHri TaHA4a MurpaHTTap caHbl ...

A — MblHAafFaH Xbingap 6ovibl
earepiccia 6onbin Typabl

B — OypblHFblAaH anaekanaa as

C — GypbIH-COHAbI COHLUIANbIKTbI Ken
6onmaraH

D — 200 >xbin BypbIHFbI
KOPCETKILUTEH KilLKeHe a3
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* dMmurpaums —

A — Backa engi KoHbICTay YLUiH 63
erliH TacTtan KeTy

B — engiH 6acka GeniriH KOHbICTay
yLwiH 6ip GeniriH TacTtan KeTy

C — KypnblkTap 6oviblHLWa KeLuy

D — cofbICTbIH KeCipiHeH engi Tactan KeTy
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» MaxOypni Typae murpauusFa yliblparaHaap — )
A — murpaHTTap
B — amurpaHTtTap
C - “cadcm bacnaHa” isgeywinep
D — 6ockbliHaap
.
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» Onem xarkKbl op KyH caliblH KaHLla agamfa
ecyne?

A— 150000
B —100 000
C —200 000
D — 250 000

» KaHpan yrbiMm Tabbicka 6annaHbicTbl 6onaTtbiH
MUrpaLnsHbl cunaTTangbl?

A — gemorpadumsnbik Myrpaumns
B — aKoHOMWUKanbIK MUrpaLms
C — reorpacusinbIk Myurpaums

D — KapXbinblk MUrpaLms

» bockbiHaap gereH kimgep?

A — MmuUrpauvsiFa ylblpaFaH agaMmgap

B — kebipek xanakbl yLiH MUurpauusira
yliblpafaH agamzaap

C — AKlLLl-ka Hemece ¥nblOpuTaHusiFa
KeLUKeH agamaap

D — maxbypni Typae MurpaumsFa ylibiparaHoap
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» MurpauusFa eH ken ylwbipataTtbiH kaHaan
dakTop?

A — cofbIC
B — 1aburn anattap
C — akonoruanelk haktopnap

D — »anakblHblH, a3gblifbl
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* Maxbypni MurpaumsiHbiH, cebenTepi?
A — aWTbIK
B — cofbIC aHe casicu KyFbiH
C — KypraKLLbIbIK

D — xofapblaarbinapablH 6api




